
 

？に何
なに

をのせたら左
ひだり

と右
みぎ

が同
おな

じ重
おも

さになって、つりあいますか？食
た

べ物
もの

の表
ひょう

の（ ）に〇をつ

けましょう。表
ひょう

の食
た

べ物
もの

は、１つずつしかないと考
かんが

えます。右
みぎ

の？には、3 しゅるいの食
た

べ物
もの

をのせ

ます。 

【問題
もんだい

1】  

ぶどう 300g  

 

キャベツ半分
はんぶん

500g 

 

  

  

 

 

(   ) (   ) (   ) (   ) 

    

メロン 600g ケーキ 120g 

 

なす 80g みかん 130g 

 

 
【問題
もんだい

2】 

パイナップル 900g 

  

  

 

なし 400g  

 

  

  

 

 

(   ) (   ) (   ) (   ) 

    

とうもろこし 350g キャベツ 1000g 

 

かき 200g キウイ 100g 

 

 

 

9 重
おも

さ く ら べ  


